

聚非“常”英才 来创新之“州”

2023“龙城英才计划”邀请赛走进上海

4个项目当场签约,总投资达30亿元

本报讯(周茜 记者 戴雪燕)风起沪上,潮涌“两湖”。日前,由区委人才办指导,区人社局、科技局、工信局、武进绿建区等单位共同主办的2023新能源与建筑科技“龙城英才计划”上海邀请赛在沪举行。经过激烈角逐,18个项目分获一、二、三等奖,将免答辩入围我区“龙城英才计划”。

本次大赛聚焦新能源与绿色低碳、智能装备与新材料、建筑科技等相关产业,共征集100个优质项目报名参赛。经前期筛选,30个项目脱颖而出,入围

总决赛。

三维光固化新材料项目历时8年研发,目前已进入产业化阶段,获得智能装备与新材料组二等奖。“成功解决了国内‘卡脖子’问题,新涂料可以广泛应用于家居产品、金属塑料产品、汽车行业、新能源电池等。”项目负责人苏晓明介绍,该产品成本低、污染小、黏度低,可帮助客户提高效率、降低成本,实现绿色生产,撬动较大市场。目前,企业正处于初创期,对资金有较大需求,苏晓明希望,通过参加此次邀请赛获得更多关注与扶

持,加速企业成长。

广济创投合伙人付永晖是建筑科技组的评审之一,深耕建筑行业投资多年,对武进绿色建筑产业发展有一定了解。“参赛项目质量高,发展潜力大,不难看出,大家在技术、市场等领域都做足了功课。”付永晖介绍,此次他还带着“合作者”的身份来到现场,期待为自己投资的企业寻求一个合适的落脚点,武进绿建区便在其考虑范围之内。

“通过邀请赛落户到绿建区的项目,除免试入围‘龙城英才

计划’外,还可获得资金支持、场所免租及其它配套政策,在绿色建筑、建筑科技推广应用方面,我们也会提供相应服务。”武进绿建区招商引资处副处长丁小勤表示,围绕打造“长三角建筑科技创新中心”的目标,绿建区将积极引导企业搭建科技创新平台,打造全国建筑科技发展的风向标。

现场,海亿新能源创新基地、亿拓智创总部、新元联创总部基地、绿色环保聚合物改性与应用技术研发4个项目签约,总投资达30亿元,将在新能

源、新材料、数字经济、智能装备等领域为武进增添新活力。

乘着长三角一体化战略、“双碳”战略全面提速的东风,我区加快集聚科技、人才、资本、产业等要素,全力打造人才创新创业沃土。围绕“人才是第一资源”持续靶向发力、精准施策,通过“双招双引”大力引进海内外高层次人才项目,推动人才集聚与产业发展同频共振。截至目前,共引进领军型创业人才项目1413个,2022年,全区人才企业年销售突破468亿元,税收超7.76亿元。

湖塘镇表彰79名“平民英雄”

本报讯(记者 何晓丹)为表彰先进、大力弘扬见义勇为精神,在全社会营造见贤思齐、崇德向善的良好风尚,近日,湖塘镇商会召开2021—2022年度见义勇为表彰大会,对2021年1月至2022年12月期间,在该镇辖区内受到武进区见义勇为基金会表彰奖励的79位“平民英雄”实施1:1奖励,其中包括武进区见义勇为积极分子20名,武进区治安积极分子(信息员)25名,武进区物业服务

从业人员34名,共计发放奖金13.95万元。

近年来,武进区见义勇为基金会在助力构建文明向善的平安武进、法治武进进程中,不断深化见义勇为工作,积极倡导和弘扬见义勇为精神,汇聚起了维护社会公平正义的强大正能量。

地处武进城区核心地段的湖塘镇更是见义勇为英雄辈出,涌现出一大批见义勇为先进个人和先进群体。他们在国家利益、社会公共利益和人民群众生命财产安全受到严重威胁或不法侵害的危急时刻挺身而出,将个人安危置之度外,有5人获得省人民政府授予的见义勇为省先进,9人被市人民政府

评定为见义勇为市先进,12人分别获得省、市见义勇为基金会奖励。截至目前,共有228人获得区级以上见义勇为奖励。

“好人好事的层出不穷、善行义举的不断涌现,离不开全镇上下的协同努力、社会各界的关心支持以及见义勇为的宣传引导、评选表彰、权益保障等工作的不断完善。”湖塘镇党委副书记时培红介绍,自2012年湖塘镇商会实施《关于设立见义勇为奖励基金和奖励见义勇为人员的决定》以来,已开展了8次集中表彰奖励活动,为推动全镇形成崇尚、支持、敢于见义勇为的良好社会风尚做出了具体努力。



遥观镇道德讲堂思政课 走进市道德讲堂总堂

本报讯(张欣如 记者 黄雅婷)日前,“观凡人善举 敬榜样力量”常州经开区公民道德日主题活动暨遥观镇道德讲堂思政课进校园活动在常州市道德讲堂总堂开展,大力弘扬“好人精神”,引导更多青少年学习好榜样、争当好标兵。

此次道德讲堂将好人模范进校园与学校德育教育相融合,旨在激励学生崇德向善、见贤思齐,扣好“人生第一粒扣子”。同时,通过“小手拉大手”的方式,进一步提升好人模范精神的传播力和尊崇度,构建起向好人学习、传中华文明的家校思

政课体系。

近年来,遥观镇在积极推动产业发展、蓄力打造“上市小镇”的同时,聚焦好人文化弘扬文明风尚,奋力推动全镇新时代文明实践迈上新台阶,上市公司数量与中国好人数量均居全市前列,实现了物质文明与精神文明的“双丰收”。在共植好人林、建好人人宣讲团的基础上,该镇积极探索道德讲堂思政课进校园,致力用小故事讲出大道理,以中华传统美德感染青少年学生,引导广大青少年践行社会主义核心价值观,让文明之花开满校园、芬芳家庭。



日前,位于雪堰镇的“雁栖·湖湾”人才公寓正式投用。该公寓总建筑面积5799平方米,配备100间人才优居房和1640平方米停车场,设有餐厅、便利店、健身房、书吧、共享办公区、路演大厅会议室等,满足入住人才高质量生活起居、学习办公、文化娱乐、社交休闲等需求。图为共享办公区。 宋祎凡 摄



通告

“2023常州西太湖半程马拉松”将于2023年10月15日在武进区西太湖举行,为确保比赛期间道路安全、畅通,依据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,决定在比赛期间采取如下限制交通措施:

- 2023年10月13日9:00至15日17:00,环湖北路(花博园P1停车场入口处—环湖西路)禁止车辆通行,环湖北路(武南路—环湖西路)禁止货运车辆通行。
- 2023年10月15日7:00至12:00,环湖北路(武南路—花博园P1停车场入口处)、揽月路(向阳路—沪武高速瀕湖北道口)、武南路(江宜高速武南路道口—揽月路)、沁园路(武南路—向阳路)、揽沁路(武南路—揽月路)、向阳路(揽沁路—揽月路)、云杉路(环湖北路—揽

- 月路)、夏雨路(环湖北路—渔歌路)、春晓路(孟津路—渔歌路)、丰泽路(孟津路—揽月路)、腾龙路(环湖北路—揽月路)、祥云路(环湖北路—揽月路)、秋水路(环湖北路—揽月路)、西太湖大道(孟津路—揽月路)、明月路(环湖北路—揽月路)、凤苑路(孟津路—揽月路)、霞飞路(环湖北路—揽月路)以及竹月路、林鸥路、渔歌路禁止车辆通行。
- 其间,过境车辆可选择延政西路、环湖西路、龙江路绕行。
- 请过往车辆驾驶人注意交通标志提示,并服从现场交通管理人员的指挥,有序通行。特此通告。

常州市公安局武进分局
常州市武进区文体广电和旅游局
常州西太湖科技产业园管理委员会
2023年10月7日